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REFERAT 

FRA 

ORDINÆR GENERALFORSAMLING 

  
År 2021, den 7. juni kl. 17.30 afholdtes ordinær generalforsamling i Værløse-Farum Cykleklub’ nye 

klublokaler i Hangar 2, Flyvestation Værløse med følgende  

 
Dagsorden 

1. Valg af dirigent 

2. Bestyrelsens beretning  

3. Regnskabet for 2020 forelægges til godkendelse   

4. Fastsættelse af VFC’s kontingent for året 2021. (Bestyrelsen foreslår uændret kr. 300,-) 

5. Behandling af indkomne forslag.  

6. Valg af bestyrelse, bestyrelsessuppleanter, revisorer og revisorsuppleanter: 

På valg: 

Formand Pia Sys Michaelsen og John Nielsen samt revisor Ivan Laurberg og revisorsuppleant 

Helge Krogh er på valg  

Jørn Skou Andersen, Per Glottrup, Ove Stryk, Arne Max Pedersen og Jørgen Kjær Thomsen 

samt revisor Jens Lindblom er ikke på valg. 

Grunder frafald i bestyrelsen skal desuden vælges min. ét nyt bestyrelsesmedlem. 

7. Aktiviteter i den kommende sæson 

8. Eventuelt            

 

Der var indkøbt smørrebrød og sandwiches til lettere bespisning forinden mødet påbegyndtes. 
     

Fremmødt var 13 medlemmer.  

 

1. Valg af dirigent 
 
Ivan Laurberg blev valgt som dirigent og konstaterede, at generalforsamlingen skulle have været 
afholdt inden udgangen af marts måned, men var grundet Coronasituationen blevet rykket. Dirigenten 
kunne imidlertid konstatere, at generalforsamlingen var indkaldt med det efter vedtægterne korrekte 
varsel, og at generalforsamlingen var beslutningsdygtig.  
 
 
2. Bestyrelsens beretning  
 
Formand Pia Sys Michaelsen aflagde bestyrelsens beretningen som følger.  
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Tidligere stifter og formand gennem mange år, Kurt Bork Christensen og menigt medlem Per Gråkjær var begge 

gået bort siden sidste generalforsamling. Kurt Bork Christensen den 6. maj 2020 og Per Gråkjær den 23. marts 

2021. I erindring og til ære for dem begge indledte formanden med at bede forsamlingen afholde et minuts 

stilhed.  

 

2020 startede ellers med fin deltagelse af nærmest samtlige børneryttere ved vores vintertræning i skoven, 

som sluttede til marts, da landevejssæsonen startede. 

 

Den 12. marts 2020 lukkede statsministeren landet ned grundet Corona, hvorfor vi måtte aflyse træningen. 

Først i maj måned kunne vi så småt starte op igen – og dette kun fordi vi kunne holde os under 

forsamlingsmaksimum. Træningsstart blev rykket ud til Flyvestationen foran Hangar 2. 

 

I juni måned 2020 afholdt vi en klubtur, der grundet at kun få ryttere kunne deltage, blev begrænset til en 

lørdagstur, hvor vi cyklede til Jægerspris, spiste pizza, cyklede videre til Per Glottrups sommerhus i Kulhuse og 

derfra videre til Kulhuse Havn, hvor vi tog færgen til Lynæs/Sølager – herfra cyklede vi videre gennem 

Frederiksværk og Ølsted, hvor vi fik frisk vand i flaskerne ved Ølsted Kirke, videre til Strø, Skævinge og 

Slangerup, hvor vi spiste is, Jørn Skou Andersen kørte fra og den resterende gruppe kørte det sidste stykke 

tilbage til Værløse. En dejlig tur på netop 100 km. Børnerytterne var brugt, men også glade efter en dejlig dag. 

 

Det er vigtigt, at der laves sådanne arrangementer for rytterne, for at fastholde dem i klubben – og sporten. 

Træningen fortsatte i sommerferien. 

 

Grundet Corona situationen aflystes vores partidskørsel.  

 

Vintertræningen var det heldigvis også muligt at fastholde trods Corona og der blev endog udvidet med 

aftenkørsel om torsdagen udover træningen hver weekend – skiftevis lørdag og søndag. 

 

Til december var det heldigvis muligt at afholde vores julearrangement, der grundet omstændighederne kun 

afholdtes for børne- og ungerytterne med deltagelse af trænere. 

 

Beretningen blev taget til efterretning af den fremmødte forsamling. 

 
 

3. Regnskabet for året 2019 forelægges til godkendelse 
 
Revisor Ivan Laurberg fremlagde det reviderede regnskab for 2020, der udviser et underskud stort kr. 
16.287,55. 
 
Underskuddet skyldes udgifter til DCU, idet kontingent for 2019 er medtaget i regnskabet for 2020, da 
det først blev opkrævet/betalt i januar 2021 samt tøj til trænerstaben, ligesom der er brugt midler til 
flytning fra Annexgården til Hangar 2 ikke mindst af billardbordet.  
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I året 2020 er der for sponsormidlerne blandt givet tilskud til klubweekedtur, trænerkurser til Jørgen 
Kjær Thomsen og Magnus Dehn. Der er for ansøgte og bevilligede foreningspuljemidler indkøbt 
yderligere fire lånecykler i børnestørrelser og en pavillon, cykelreparation stativer, komfur til køkkenet 
i Hangar 2, opsætning af cykelstativ til alle lånecyklerne i Hangar 2.  
 
Regnskabet for 2020 blev enstemmigt godkendt. 
 

 
4. Fastsættelse af VFC's kontingent for året 2020. (Bestyrelsen foreslår uændret kr. 300,-) 
 
Det blev besluttet af fastholde uændret kontingent kr. 300,-. 
 
 
5. Indkomne forslag  
 
Der er ingen indkomne forslag.  
 
 
6. Valg til bestyrelsen 
 
Formand Pia Sys Michaelsen og John Nielsen samt revisor Ivan Laurberg og revisorsuppleant Helge 

Krogh var alle på valg - alle blev genvalgt. 

 

I 2020 meldte Troels Haudrum Larsen sig ud af klubben. Per Glottrup indtrådte i den anledning som 

næstformand og cheftræner. 

 

Bestyrelsen indstillede Magnus Dehn, der er hjælpetræner, til bestyrelsen. Magnus Dehn opstillede 

herefter til bestyrelsen og blev nyvalgt. 

 

 
Bestyrelsen består herefter af følgende: 
 
Formand, kasserer Pia Sys Michaelsen  på valg i 2023 
Næstformand Per Glottrup    på valg i 2022 
John Nielsen      på valg i 2023 
Jørn Skov Andersen     på valg i 2022 
Ove Stryk,      på valg i 2022 
Arne Max Pedersen     på valg i 2022 
Jørgen Kjær Thomsen    på valg i 2022 
Magnus Dehn     på valg i 2023 
 
Der er en vakant post som bestyrelsessuppleant. 
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Revisor Ivan Laurberg     på valg i 2023 
Revisor Jens Lindblom    på valg i 2022 
 
Revisorsuppleant Helge Krogh   på valg i 2023 
 
 
7.  Aktiviteter i den kommende sæson 
 
Vi fortsætter med klubaften hver den første mandag i måneden og vil fortsætte med indimellem at 
give det et emne og et mål med henblik på at tiltrække flere ryttere og medlemmer i det hele taget. 
 
Vi forbereder en klubtur/weekends dagtur juni måned 2021.  
 
Vi deltager ved eventen ”Flyvestationen på hjul”, der afholdes søndag den 12/9 2021. I år får vi 
opbakning fra DCU, der opstiller Børnetour, med løb for kommunens børn og unge, hvorfor vi denne 
dag vil have behov for aktiv bistand fra såvel ryttere som forældre.  
 
Klubbens løbsforpligtelse ved SM i partidskørsel afholdes lørdag den 18/9 2021. På baggrund af 
tilbagevendende bemærkninger fra kommissærerne om den øgede trafik på især opløbsstrækningen, 
arbejder bestyrelsen på at rykke start/mål til foran Hangar 2. Selv om vi afholder løbet i samarbejde 
med Holte CK, har vi denne dag behov for at alle mand, ryttere og forældre som hjælpere i salgsbod, 
ved starten og som flagposter. 
 
Klubmesterskab og afslutningsløbet vil igen i år blive afholdt på Flyvestation Værløse på vores 
”sædvanlige” enkeltstartsrute samt på landingsbanen.  
 
Vintertræningen starter op ultimo oktober 2020. Der køres hver anden uge om søndagen og hver 
anden uge om lørdagen.  
 
Nærmere om dato og lokationer vil fremgå dels af begivenheder på Facebook samt på VFC’s 
hjemmeside www.vfc.dk under ”Det sker i klubben”. 
 
 
8. Eventuelt 
 
Der blev drøftet, hvorledes vi tiltrækker flere deltagere til vores licensløb. Det blev foreslået, at løbet 
afholdes som almindelig TT (enkeltstart) i stedet for partidskørsel, men der var bred enighed om, at 
det ville være ærgerligt.  
 
Derimod var der enighed om at vi ikke længere skal præmiere rytterne dobbelt, som ellers har været 
praksis. Fra 2020 vil rytterne alene blive præmieret med præmiepenge i henhold til DCUs regler til 
parret og ikke hver rytter.  
 
Med henblik på at tiltrække flere motionister til partidskørslen, blev det foreslået, at løbet blev 
annonceret på de omkringliggende motionsklubbers facebookside, ligesom det fortsat annonceres på 
”motionskalenderen”. 

http://www.vfc.dk/
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Endelig blev det foreslået, at distriktet forhøres, om der kan oprettes mixpar samt om der kunne 
skelnes mellem rytter på egentligt TT cykler og ryttere på almindelige racercykler.  
 
Bestyrelsen vil drøfte videre på baggrund af de fremkomne input. 
 
 
Da der ikke var mere at føre til referat hævede dirigenten generalforsamlingen kl. 19.00, idet han 
takkede for god ro og orden. 
 
 
Referatet underskrives ved digital signatur, jf. sidste side 


